

中日韩朝 申办世界杯? 中国足协: 并无此计划

另一个和中国足球 有关的辟谣,出现在了 本届世界杯开幕之初。 第68届国际足联大会 此前在莫斯科召开,美 国、加拿大和墨西哥获 得了 2026 年世界杯的 主办权。随后有消息称 韩国足协有意与中国、 朝鲜、日本联合申办 2030 年或 2034 年世 界杯,不过中国足协相 关负责人在接受媒体 采访的时候表示,中国 足协并无此计划。

其实,这已经不是 中国足协第一次就由 办世界杯的传闻讲行 辟谣了。近两年来,相 关传闻时不时就会出 现,甚至在去年曾出现 过关于"中国足协写报 告确认申办 2034 年世 界杯"的消息,不过中 国足协新闻办已经官 方进行了辟谣。

足球官员豪华包厢看球? 中国足协:内容不实

有媒体称,某球迷在微博中晒出了球场 豪华包厢的视频,传奇教练米卢也身处其 中。昨晚,中国足协微博辟谣称,"网传'足球 官员世界杯包厢视频'内容不实。"实际上, 网传视频展示的是相关企业在世界杯开幕 赛时的商业包厢,是其世界杯期间发布活动 的一部分。



赌球轻生事件常发生? 警方辟谣并提醒拒赌

俄罗斯世界杯开始仅一周时间,就 有多地传出"因世界杯赌球输钱而跳楼"

6月17日,海南省琼海市当地微信 群和朋友圈流传一段视频,称在琼海某酒 店有一男子因为世界杯期间赌球输钱准 备跳楼。琼海警方随后表示,17日凌晨-男子因和女友有感情纠纷, 欲跳楼轻生, 而非因为赌球,该男子被警方成功劝下。

6月19日,有网民称南京大厂某小区 男子因世界杯赌球输了 300 多万而轻 生跳楼自杀,并附有视频。经核实当日南京 大厂该小区并未发生跳楼事件, 该视频实 为6月14日郑州黄河科技学院内一男生 捅伤女生造成当场死亡,后该男生坠楼。

南京网警提醒大家,网络非法外之地,网民切莫在不了解信息真实性的情 况下随意发布、转发虚假消息。同时提醒 广大球迷世界杯期间理性看球, 远离赌 球。

特球迷双手戴满了戒指,而且是个头很大的那种戒 指。图片在网络上疯狂被传播,尽显"土豪"之气。在 那场揭幕战中,沙特最终0比5不敌东道主,遭遇了 "当头一棒"的开局。

后来经证实,这张图片并非本届世界杯所拍,而 是 2016 年被一名网友传到社交网站上的电视截屏 图片。

牙医、导演加盟冰岛队? 国家队内均是联赛球员

从两年前的欧洲杯,到如今的世界杯, 冰岛足球持续成为人们津津乐道的话题。 本届世界杯冰岛队首战战平阿根廷队之 后,这种情况愈演愈烈。主教练是牙医、队 员里有工人有导演、几乎所有球员都是兼 职踢球、业余球队震惊世界杯舞台等等, 系列说法层出不穷。

作为一个只有33万多人的国家,冰岛 的职业球员基数的确有限,全冰岛的全职 男子足球运动员只有70人,但是可以肯定 的是,这支参加世界杯的冰岛队队员几乎 全部效力于英超联赛和北欧各国联赛,只 有3人在本国联赛效力。在对阵阿根廷的 比赛中,冰岛队的首发11人中有2人来自 英超、1人来自意甲、1人来自德甲。



塞内加尔全国放假 12 天? 是总统个人"休假计划"

近来流传甚广的一则消息是塞内加 尔因为进世界杯全国放假 12 天。实际上, 此消息并不真实。据环球网报道,"12天" 是该国总统萨尔赴俄休假的一个计划,但 因民众的反对, 萨尔总统的假期缩至3 天。

亚非兄弟 破纪录





'纪录,就是用来打破 的!"日本和塞内加尔用行动 为这句话做了最好的注解。

世界杯赛场,两队以2比 1的相同比分,战胜了世界排 名高出自己许多的哥伦比亚 和波兰,分别捅破了"亚洲球 队逢南美不胜"及"非洲球队 在俄罗斯未尝胜绩"两层窗户 纸。日本和塞内加尔究竟是如 何"以弱胜强"的? 答案很简 单:抓对手失误。

面对 4 年前 3 球完胜自 己的哥伦比亚队,日本队主帅 西野朗祭出"闪电战"策略。佩 克尔曼的球队怎么都不会想 到,一向慢条斯理的"蓝武士" 会在开场 3 分钟就用一脚长 传攻入自己的禁区,于是,还 在寻找比赛节奏的哥伦比亚 人慌了神犯了规。一张红牌加 一粒点球,日本队抓住对手立 足未稳的机会,为自己打开了 胜利之门。

紧随日本队之后登场的 塞内加尔,面对拥有莱万多夫 斯基的波兰队,"特兰加雄狮" 在控球率、射门次数等数据方 面均落于下风, 却在第60分 钟抓住了对手后卫和门将出 现的一次低级失误,打进致胜

进球。 "今天我们遵守了教练的 指示,最终抓住了稍纵即逝的 机会。"当选全场最佳的尼昂 赛后表示:"我们在防守端付 出了巨大的努力,同时也一直 在等待进球的机会,教练一直 提示我们要按计划行事,而最 终的结果就是对所有人努力 的最好回报。

/ 本版稿件 记者孙健报道